

因为这些热心人,这个冬天很温暖

洗手间里捡到2万元 一秒没耽搁交给主管

拾金不昧保洁员

“

2万元不是一笔小数目,对沿江高速溧湖服务区的保洁员朱爱珍来说,相当于她一年的工资。不过,面对捡到的这笔现金,她没有丝毫迟疑地选择了物归原主。

姜丽君 葛小林

1月21日上午9点半左右,保洁员朱爱珍在公共洗手间清扫。她注意到,在洗手台上有一只黑色的小包,打开一看,里面有两沓钱,还有票据、银行卡、驾驶证等重要证件。朱爱珍想着丢钱包的人肯定着急,便赶紧联系了服务区的管理人员。

如何才能找到失主?服务区的管理人员找到高速二大队的民警。民警刘峰根据包里的证件,找到了甘肃酒泉一个名叫吴

红军的驾驶员的联系电话,但是通过手机号码一联系,对方居然是个女的。不过,她说是吴红军的妻子。

就在民警焦急寻找失主信息的时候,正在跑长途的吴红军发现钱包不见了。包里的两万块钱是公司给吴红军用来加油交过路费的,没了这钱,就没办法回甘肃了。吴红军很快接到了妻子的电话,妻子告诉他,包找到了,钱都在,证件也都在,让吴红

军赶紧到服务区认领。

当天下午一点半,从常熟卸完货的吴红军赶到溧湖服务区,面对失而复得的财物,吴红军激动不已,拉着朱爱珍连连感谢。

高速交警提醒车友、旅客们,每到假期,旅客途经服务区休息时,常常会出现丢三落四的情况,例如手机、钱包,甚至旅行包等。因此,旅客离开服务区时一定要检查一遍自己随身携带的物品,谨防丢失。

两个多月砸了11辆车 偷到财物近2万

一伙河南籍嫌疑人来到常州,每天下午骑着摩托车在戚墅堰、天宁、武进等地闲逛,砸车窗盗取车内财物。丁堰派出所经过调查,将其中3名嫌疑人抓获。经侦查,这伙人两个多月作案11次,偷了近2万元财物。

2013年11月20日,张先生驾车到丁堰常丰村委芦庄菜场买菜。到达菜场后,他将车停放在路边并锁好就走了。张先生买菜出来后,发现车窗玻璃被砸坏了,放在副驾驶座上的一只黑色男士挎包不见了。

通过大量走访调查,丁堰派出所民警于今年1月10日将3名嫌疑人抓获。经审查,3人均来自河南,自2013年11月份以来,上述3人和同伙来到常州。每天下午,两人一对乘坐摩托车在戚墅堰、天宁、武进等地闲逛,看到车内有物品的车子,就用随身携带的小铁棍砸汽车玻璃。目前,上述3人均被刑事拘留。

李国铭 葛小林

见义勇为保安员

5米高处跳水救上轻生女 两位市民“奖”他5000元

“

1月18日下午2时许,一名年轻女子纵身从距离水面5米多高的同安桥上跳入河中,在桥底看管车辆的60岁保安刘红叶看到后,随即跳入冰冷的运河中将她救起。昨天,天宁区见义勇为基金会找到了刘大爷,给他送上了见义勇为的表彰和奖励。

李国振 葛小林

刘大爷今年60岁,盐城大丰人,在同安桥下一茶楼担任保安,负责看车。事发时他看到一名年轻女子走到桥中间南侧,很快开始翻爬护栏。刘大爷朝这女子大喊不能跳,但女子还是从5米高的桥面跃入河中。

刘大爷会游泳,但已30年没下过水。见此情景,他一面招呼身边的环卫工跑到茶楼呼救,一面脱掉外套,纵身跳入河中,朝女子游去,拽住女子后又费力地朝岸边游去。由于河边围墙足有3米多高,又没有立足点,刘大爷

拽着女子开始逐渐下沉。

这时一艘观光船驶过,围观的众人一齐朝船上大喊,船上工作人员发现后,驾船迅速驶到刘大爷与女子身边。刘大爷将女子推到前面,待其被救后才上了船。

原来,女子和丈夫因为家庭琐事闹矛盾,便产生了轻生念头。被救出水后,她也很后悔,不该抛下家庭和年幼的孩子。1月21日,被救的女子和丈夫一起专门找到了刘大爷,邀请刘大爷夫妻俩一起到饭店吃饭,还给刘大爷带了几百元的东,临别还

给刘大爷塞了一个大信封。不过,刘大爷坚持不肯收下。被救女子说,“刘大爷你不仅救了我,更是给了我新的生命,以后我会经常来看你的”。

刘大爷英勇救人的消息在附近传开了,附近一位热心居民特地给他送来了2000元钱。另外一位建造公司的老总也给刘大爷送来了3000元。

昨天上午,天宁区见义勇为基金会也找到了刘大爷,给他送上了见义勇为的表彰和2000元的奖励。

助人为乐好市民

路遇12岁男孩流落街头 报警帮他找到四川家人

“

几天前,12岁男童小彬在金坛街头游荡,被一对好心人发现后报了警。由于小彬说不清自己的身份和住址,连续几天跟着民警同吃同住,与民警熟悉之后,他才渐渐回忆出自己的名字,民警几经周折,帮他找到了远在四川的家人。

于洁 葛小林



跟派出所民警吃住在一起,小彬很开心 警方供图

孩拿过点心就往嘴里塞。好心人问他,是不是饿坏了,男孩比画着手,似乎在说已饿了两天。

由于问不到男孩父母的联系方式,两位好心人报了警。金坛城西派出所民警接警后立刻赶到,将男孩带到了派出所。

男孩带四川、贵州等地口音,不会写字,说不出自己和父母的名字。因语言不通,民警无法得知并查找其父母的情况。警方调阅近期常州区域内所有关于失踪、走失的人口信息,也没能跟眼前的10来岁男孩对上号。

民警只好先将男孩安顿在派出所里,跟民警们一起同吃同住。

当天晚上,派出所民警通过网络、微博发布寻人启事。两天中,不少网友帮忙顶帖、转发微博,但警方仍没发现有效线索。

民警陪着他在常州过年

考虑到男孩住在派出所不是很方便,1月21日,民警沙洋将他送到了金坛救助站,暂时先安顿下来,派出所的几位民警还轮流去救助站看他。

1月22日,男孩告诉民警沙

洋,他叫小彬(音),是跟一个男的坐火车来到这里的,后来那个男的把他扔下就消失了。

沙洋立刻赶回派出所,在四川和贵州的人口信息系统中进行模糊搜索,在排除了几百条人口信息后,终于发现四川达县南外镇某村有个“小彬”跟男孩比较相似。沙洋随后与四川达县南外镇派出所联系,对方立刻赶到了某村,从当地村委了解到,12岁的小彬已经出走好几天了,家里人正在寻找,但并未报警。

原来,小彬是个留守儿童,他的父母在四川城里打工,他跟年迈的奶奶在家。因为有些智商,没有接受过正规的教育。

得到这个消息,沙洋立刻与小彬的父母联系,请他们把小彬接回去。由于是普通的打工者,在春运时候买不到火车票,小彬父母希望民警能帮忙再看护几天。等春运过了,就来接小彬。对此,金坛救助站工作人员表示,将会年春节后护送小彬回家。

小彬说,虽然要在金坛过年了,但他并不难过,他觉得,跟警察叔叔们一起过年也是很快乐的事。

面馆老板“改行” 偷走画廊400幅字画

近日,武进警方破获一起盗窃画廊内字画案件,犯罪嫌疑人装成“做字画生意”的,盗窃两家画廊共价值8万余元的字画400余幅。

1月16日上午9时许,家住武进横山桥的王先生像往常一样来到自家在街上经营的画廊时,发现画廊的卷帘门被人撬开,他急忙到里面查看,发现陈列在画廊内两百多幅字画不翼而飞。王先生赶忙报警。接到报警后,民警调查发现,前一天19时许,一名戴米色帽子的男子鬼鬼祟祟地来到画廊门口,15分钟后,手中拎着一个沉甸甸的蛇皮袋出来了。

无独有偶,1月20日,焦溪的顾先生的画廊也遭人洗劫,失窃大约两百幅字画。

民警遂将两案串并分析,很快发现了嫌疑人高某,1月22日,警方将高某抓获。

高某老家淮安,在横山桥街上开了一家面馆,生意一直不错,但因前两年买了房子,为在年底将房贷全部还清,便走上了盗窃这条路。

昨天,高某因涉嫌盗窃被武进警方刑事拘留。

天亮 葛小林